報道関係者各位



2022 年 2 月 22 日 SBI プリズム少額短期保険株式会社 宮城県仙台市青葉区一番町 2 丁目 1 番 1 号 仙台銀行ビル 7 階

ご契約者さま向け新サービスを開始 ~ペット保険ラクラク請求アプリ『アニポス』にて保険金請求が可能に~

SBI プリズム少額短期保険株式会社(本社:宮城県仙台市、代表取締役社長:遠藤匡、以下「当社」)は、ご契約者さま向けの新サービスとして、業務提携契約を締結している株式会社アニポス(本社:東京都港区、代表取締役:大川拓洋、以下「アニポス社」)が開発・運営するペット保険ラクラク請求アプリ「アニポス」を使用した保険金請求サービスを開始いたしました。



当社は、ご契約者さまよりいただいた「病院での待ち時間に請求をしたい」「保険金請求書の記入が面倒」「簡単に請求を済ませたい」などのご意見を業務運営に活かし、お客さまの利便性向上となるサービスの導入を行っております。現在当社では、2021年7月より保険金請求受付チャットボットを導入しています。今回、アニポス社が開発・運営しておりますペット保険ラクラク請求アプリ「アニポス」を新たに導入することで、



保険金請求手段の選択肢を増やすとともに、お客さまの保険金請求時の煩雑な手間を省くことを可能にする ことで、家族の一員であるペットとの大切なひとときに貢献できるものと考えています。

■スマホアプリ「アニポス」でできること

1. ラクラク保険金請求

ペット保険金請求がスマホアプリだけで完結。郵送は不要です。

ご契約者さまが行うことは、動物病院からもらった診療明細原本の写真を撮るだけ。

2. アップロードされた診療明細書で、動物団体へ寄付

通院でもらった診療明細原本をアップロードするだけで、動物のために寄付を行うことが可能。

- ※寄付の原資はすべてアニポス社が負担するものであり、保険金の一部を用いるものではありません。
- ※アニポスサービス利用規約にある引き受け対象に合致したアップロードに限り寄付が実行されます。

■アニポスアプリのダウンロードはこちら

ペット保険ラクラク請求アプリアニポス

iPhone/iPad の方 https://anipos.co.jp/r/i



Android の方 https://anipos.co.jp/r/a



Public

Reliance)、従業員一丸となって知恵を絞り(Idea)、より良い保険

商品の提供に(Service)取り組んで(Mission)いけるよう努めてまいります。

【当社の会社概要】

商号	SBI プリズム少額短期保険株式会社
所在地	仙台本社:宮城県仙台市青葉区一番町2丁目1番1号 仙台銀行ビル7階
	東京本社:東京都文京区本郷1丁目 19番6号 太平ビル本館2階
設立	2002年11月1日
資本の額	100,000,000 円
事業内容	少額短期保険業
URL	https://www.sbiprism.co.jp



【アニポス社の会社概要】

商号	株式会社アニポス
所在地	東京都港区白金台 3 丁目 16-36-501
設立	2019年3月19日
資本の額	110,013,700 円(資本準備金含む)
事業内容	アプリケーションシステムの企画、開発、運営および販売
URL	https://anipos.co.jp

本件に関するお問い合わせ

SBI プリズム少額短期保険株式会社 経営企画部

Phone: 03-5840-6221 e-mail: keieikikaku@sbiprism.co.jp